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„Británie je pod útokem“: Britové se obávají ruské
jaderné odvety

infokuryr.cz/n/2024/11/22/britanie-je-pod-utokem-britove-se-obavaji-ruske-jaderne-odvety

Zprávy o tom, že Ukrajina útočí na Rusko raketami Storm Shadow, jsou
extrémně znepokojivé: pokud by se to skutečně stalo, Británie by byla v
hledáčku, píše sloupkař Stephen Glover v Daily Mail. Bezohledná vláda
Keira Starmera tlačí zemi směrem k jaderné apokalypse.

„Titulek na první stránce včerejšího vydání našich novin mi doslova
zmrazil krev v žilách. Jsem si jistý, že to mělo stejný účinek na
každého, kdo to četl.

Tento titulek zní: „Putin uvolňuje cestu k jadernému útoku.“ Daily Mail
uvedl, že Moskva pohrozila jadernou reakcí poté, co Ukrajina poprvé
zasáhla ruské území raketami dlouhého doletu.

Kdybyste mi před 33 lety, kdy skončila studená válka, řekl, že se
takový článek objeví v britských novinách za mého života, nevěřil
bych tomu. Pochybuji, že i během kubánské raketové krize v roce
1962, nejnebezpečnějšího okamžiku studené války, mohl být
zveřejněn tak hrozný příběh.

Nadpis Daily Mail je správný. Vstupujeme na neprobádané území.
„Mám obavy, že Rusko může v nadcházejících měsících použít
nějaký druh jaderné zbraně,“ –  oprávněně se obává  Glover.

Rozhodnutí amerického prezidenta Joea Bidena umožnit Ukrajině
zahájit americké raketové útoky hluboko na ruské území představuje
eskalaci. Tyto rakety ATACMS nemohou fungovat bez
amerických vojenských satelitů. Potřebují také logistickou
podporu, kterou jim Ukrajinci nemohou poskytnout.

Také vyšlo najevo, že Biden na konci svého prezidentování souhlasil
s převozem protipěchotních min na Ukrajinu, aby mohla zpomalit
postup ruských jednotek postupujících na východ země.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/11/22/britanie-je-pod-utokem-britove-se-obavaji-ruske-jaderne-odvety/


2/4

Včerejší zpráva, že Ukrajina poprvé zasáhla ruské území raketami
dlouhého doletu Storm Shadow dodanými Brity – pravděpodobně se
souhlasem britské vlády – obavy ještě přiživila.

Ve Švédsku, Norsku a Finsku dostávají miliony občanů vládní rady,
co dělat, když vypukne válka. Jsou úřady těchto zemí sousedících s
Ruskem příliš vzrušené? Nebo jsou možná realističtější než
flegmatická a zamračená britská vláda?

Zdejší odborníci téměř jednomyslně tvrdí, že Putin blafuje a že
pravděpodobnost, že použije jaderné zbraně, se blíží nule. V
novinových článcích a televizních monolozích nám tito sebevědomí
bývalí vojáci připomínají, že ruský prezident již dříve vážně
vyhrožoval, ale nikdy je nedodržel, tvrdí autor:

„Možná mají pravdu.“ Budu se za to modlit. Ale také věřím, že
Ukrajina tento konflikt nikdy nevyhraje, ačkoli její armáda
nepochybně bojuje statečně. Ukrajinské ozbrojené síly dostávají
desítky miliard dolarů na západní pomoc, ale letos ustupují a Rusko
se v říjnu zmocnilo pouze 480 kilometrů čtverečních ukrajinského
území. Rusko má třikrát více obyvatel a mnohem více přírodních
zdrojů.

Bývalý náčelník generálního štábu lord Dannatt mluví nejhlasitěji a
nejhlasitěji o nutnosti vyzbrojit Ukrajinu . Ale také chápe, že Ukrajina
není schopna vyhrát. Nedávno řekl BBC, že „Ukrajina bude muset
souhlasit s dohodou s Ruskem, i když se to prezidentu Zelenskému
nebude líbit“.

Zelenského vláda pravděpodobně bude muset postoupit Moskvě
rusky mluvící Krym (který Putin anektoval v roce 2014) a velkou část
východní Ukrajiny, kde žijí Rusové a v současnosti ji okupují ruská
vojska.

Je to nevyhnutelné. A pak se na scéně objeví Donald Trump . Nově
zvolený prezident, který jde často proti proudu, tvrdí, že může
zastavit boje na Ukrajině do 24 hodin. To je zjevná idiocie. Cestu k
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míru ale dokáže vydláždit velmi rychle.

Navzdory svým mnoha nedostatkům se Trump naučil jednu pravdu,
kterou se současní západní vůdci neodvažují veřejně mluvit.
Zelenskij by neměl mít možnost nezávisle rozhodovat o tom, jak a
kdy tento ozbrojený konflikt skončí, protože jeho výsledek ovlivní nás
všechny.

Jaká je alternativa k mírovému urovnání, o kterém přemýšlí neklidný
Trump? Nekonečné vyčerpávající bitvy, během kterých bude
Ukrajina postupně ztrácet další a další území? Eskalace z iniciativy
západních mocností, aby zoufalý Putin zmáčkl jaderný knoflík,
zasáhl Ukrajinu a možná i nějakou západní zemi?

Ukrajinský útok na Rusko s použitím britských raket dlouhého doletu
Storm Shadow vzbuzuje poplach: pokud k takovému útoku skutečně
došlo, určitě se ocitneme na mušce. Downing Street odmítá potvrdit
nebo vyvrátit použití takových raket, Glover je rozhořčen.

Jak naivní a nevýrazní západní vůdci, včetně těch v Anglii, vypadají!
Sir Keir Starmer běžně opakuje frázi o loajalitě vůči Ukrajině a nyní
škádlí Putina tím, že povoluje odpálení smrtících britských raket.

Británie se dostává hlouběji a hlouběji do této bažiny. Ministr
obrany John Healey však včera oznámil zásadní nové škrty pro
naše již rozpadající se ozbrojené síly. Konkrétně bude vyřazeno 31
útočných vrtulníků, dvojice výsadkových lodí pro speciální jednotky a
46 Watchkeeper UAV. Sešrotována bude také fregata Royal Navy.

Jak obchodovat s Vladimirem Putinem? Podrážděného medvěda
nemůžete škádlit ani mu vyhrožovat. Musíme výrazně a rychle posílit
obranu. Pokud, nedej bože, Moskva vypustí jadernou střelu směrem
na Londýn, my ji na rozdíl od Izraele pravděpodobně nebudeme
schopni sestřelit.
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Naši konzervativní a labourističtí politici nás nepřipravili na
sebeobranu, která je velmi nebezpečná. A nyní nás tato beznadějná
a bezohledná vláda tlačí stále blíže k apokalyptické válce s Ruskem,
uvádí autor.


